


ЗАТВЕРДЖЕНО 

рішенням 85 сесії VІІІ скликання 

Вороновицької селищної ради 

Вінницького району Вінницької області 
від 15 травня 2026 року № 5939 

 

 

Аналітичний моніторинговий звіт 

за підсумками моніторингу виконання Стратегії розвитку Вороновицької 
територіальної громади на 2020-2030 роки 

 

 

Керуючись Методичними рекомендаціями щодо порядку розроблення, затвердження, 
реалізації, проведення моніторингу та оцінювання реалізації стратегій розвитку 
територіальних громад, затверджених наказом Міністерства розвитку громад та територій 
України № 265 від 21.12.2022, відповідно до розпорядження селищного голови Олександра 
КОВІНЬКА від 27 квітня 2026 року № 58 «Про проведення моніторингу виконання Стратегії 
розвитку Вороновицької територіальної громади на 2020-2030 роки», робочою групою з 
проведення моніторингу здійснено моніторинг виконання Стратегії розвитку Вороновицької 
територіальної громади на 2020-2030 роки, затвердженої рішенням Вороновицької селищної 
ради від 08 квітня 2021 року. 

Підрозділом 7.2 «Процедура моніторингу Стратегії» розділу 7 «Система управління, 
моніторингу та оновлення Стратегії» Стратегії розвитку Вороновицької територіальної 
громади на 2020-2030 роки визначено, що моніторинг стратегічного плану розвитку 
Вороновицької територіальної громади включає три рівні: 

1.Моніторинг зовнішнього середовища розвитку громади; 
2.Моніторинг процесу реалізації Стратегії; 
3.Моніторинг виконання проектів місцевого розвитку, що складають План реалізації 

Стратегії. 
 

1.Моніторинг зовнішнього середовища розвитку громади 

 

1.1.Загальна характеристика 

 

Вороновицька територіальна громада утворена шляхом добровільного об’єднання 
таких населених пунктів: селища Вороновиця, сіл Комарів, Гуменне, Жабелівка, Михайлівка, 
Оленівка, Олександрівка, Побережне, Степанівка, Кордишівка, Довгополівка, Федорівка, 
Марківка, Шендерів, Тростянець, Потуш, Кальнишівка, Кліщів, Обідне, Воловодівка, 
хут.Шевченка. Рішення Вороновицької селищної ради про утворення Вороновицької (тут 
зазначаємо як у нормативному документі) об’єднаної територіальної громади прийнято 03 
серпня 2016 року на 13 сесії 7 скликання. 

Адміністративним центром Вороновицької територіальної громади є селище 
Вороновиця Вінницького району Вінницької області, у якому розміщені її органи місцевого 
самоврядування. 

Площа територіальної громади: 373,4 км². 
 

        1.2.Демографічна ситуація 

 

Демографічна ситуація в територіальній громаді є характерною для більшості сільських 
населених пунктів області: відбувається тенденція щодо скорочення природного приросту 
населення, тобто у Вороновицькій територіальні громаді смертність перевищує 
народжуваність.  



Проте з початком повномасштабного вторгнення рф на територію України 
спостерігається тенденція приросту населення з числа внутрішньо переміщених осіб з 
територій, які є окупованими агресором. 

 

1.3.Кліматичні умови 

 

Клімат на території Вороновицької територіальної громади помірно континентальний. 

Є сприятливим для сільськогосподарського виробництва: тривале тепле літо, рання весна, 
суха осінь, зима з помірними морозами та сніговим покривом – все це позитивно впливає на 
ріст зернових, технічних культур. 

За даними Вінницького обласного центру гідрометеорології за останні 30 років 
середньорічна температура підвищилась на 1,0 С. Найбільші зміни з підвищення 
температури відбулися в холодний період року в січні-березні та влітку в липні-серпні. 

 

        1.4.Економічний потенціал громади 

 

Рівень економічного потенціалу територіальної громади високий, але чутливість 
господарського комплексу до економічних ризиків залишається.  

Несприятливі макроекономічні умови внаслідок російської агресії проти України, яка 
розпочалася 24 лютого 2022 року, негативно вплинули на соціальний та економічний 
розвиток громади, що позначилось на динаміці надходжень до бюджету громади та 
спричинило тиск на видаткову частину у зв'язку з необхідністю збільшення фінансування. 
Сприятливі природно-кліматичні умови та наявність великих площ сільськогосподарських 
земель, які розташовані на територіях населених пунктів, віддалених від обласного центру, 

дозволяють інтенсивно займатися сільським господарством, вирощувати весь спектр 
сільськогосподарських культур, отримувати врожаї високої якості.  
 

1.5.Доходи та зайнятість населення 

 

Зважаючи на структуру економіки, найбільша кількість зайнятого населення громади 
представлена в сільському господарстві, торгівлі та промисловості.  

Ситуація на ринку праці у Вороновицькій громаді визначається соціально-економічним 
станом розвитку країни та формується під впливом загальнодержавних тенденцій. Проблеми 
безробіття супроводжуються наявністю тіньової зайнятості, низьким рівнем підтримки 
підприємницької діяльності з боку держави. Це призводить до збільшення міграції за кордон 
у пошуках заробітку.  

Але гострої проблеми безробіття в громаді немає, її рівень є незначним та має 
позитивну динаміку щодо зменшення. Значна кількість жителів населених пунктів громади, 
які віддалені від обласного центру, зайняті особистим селянським господарством, але 
зазначений вид доходів є ненадійним та сезонним. Тому вирішенням проблеми підвищення 
рівня зайнятості населення громади має стати покращення інвестиційного клімату та 
створення нових робочих місць. 

  
        1.6. Фінансово-бюджетна ситуація 

 

Доходи бюджету Вороновицької територіальної громади формуються за рахунок 
податкових і неподаткових надходжень, цільових фондів та трансфертів. Динаміка дохідної 
частини бюджету є позитивною, незважаючи на вплив несприятливих макроекономічних 
умов. 

 
       1.7. Розвиток дорожньої інфраструктури 

 

Вороновицька територіальна громада розташована на автомагістралі Вінниця - Умань 
(Е50, М21) за 20 кілометрів від Вінниці. Через селище проїжджає безліч транзитних 



автобусів, і з невеликим інтервалом маршрутні таксі з Вінниці. Населені пункти 
Вороновицької ТГ розміщені на перетині автомобільних шляхів державного значення М-30 

«Знам’янка-Кропивницький-Львів». 
Траса М12/Е50 сполучає Україну із Францією, Німеччиною, Чехією і Словаччиною. На 

відстані 20 кілометрів проходить інша важлива транспортна магістраль М21, яка сполучає 
Вінницьку область із Житомирською областю (на півночі) і республікою Молдова на півдні. 
Загальна протяжність доріг на території Вороновицької громади складає 292 км 232 м. Крім 
того, у селі Гуменне закінчується автотраса регіонального значення Р17, яка починається у 
Білій Церкві. У Вороновиці починається також дорога територіального значення Т 0230, яка 
проходить через Тиврів до Шаргорода. 

Асфальтування доріг залишиться пріоритетним для громади. За роки існування 
Вороновицької ТГ відремонтовано кілька магістральних та невеликих вулиць.  

Окрему увагу приділено облаштуванню сучасних зупинок та вуличному освітленню.  
Ділянка автомобільної дороги загального користування місцевого значення О-02-03-05 

«Вороновиця – Тиврів – Шаргород» (селище Вороновиця – село  Кальнишівка) у межах 
Вінницької області введена в експлуатацію. На вищевказаній автомобільній дорозі 
побудований та введений в експлуатацію майданчик для проведення габаритно-вагового 
контролю. 

 

1.8.Житлово-комунальне господарство та благоустрій 

 

Головною метою у цій сфері є забезпечення надання якісних житлово-комунальних 
послуг мешканцям громади, утримання в належному санітарному стані територій населених 
пунктів (парків, скверів, площ, меморіальних комплексів, кладовищ), очищення та 
озеленення, раціональне використання та охорона об’єктів благоустрою, створення умов 
щодо захисту і відновлення сприятливого для життєдіяльності людини довкілля. 

Для централізованого питного водопостачання в громаді використовується вода 
підземних джерел. Якість води за більшістю гідрохімічних показників задовільна і відповідає 
нормативам гранично допустимих концентрацій. Проте постійно спостерігається 
забруднення водойм органічними сполуками (побутовими стоками). 

Надання послуг у сфері водопостачання і водовідведення на території громади 
здійснює комунальне підприємства «Надія». Ситуація на вказаному  підприємстві є типовою 
для комунальних підприємств, які надають послуги у сфері водопостачання та 
водовідведення України. Сучасна нормативно-правова база, яка регламентує функціонування 
сектору комунальних послуг, недостатньо сприяє  створенню правових засад реформування 
сфери водопостачання та водовідведення.  

Упродовж останніх років проводилась активна робота з облаштування  вуличного 
освітлення в населених пунктах. На сьогоднішній день більша частина вулиць громади 
освітлена. Але одним із заходів, який передбачає безпеку для мешканців, а також для 
створення належних умов проживання, так і залишається подальше освітлення вулиць, 
особливо в населених пунктах, які доєднались до громади. Для належного функціонування 
мереж зовнішнього освітлення необхідно забезпечити їх ремонт та технічне обслуговування, 
заміну ламп та світильників.  

 

     1.9.Соціальна інфраструктура. Освіта  
 

Основним пріоритетом розвитку освіти Вороновицької територіальної громади є 
впровадження концепції «Нова українська школа», де ключовим залишається розвиток 
дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти. 

На території Вороновицької територіальної громади функціонують такі заклади освіти: 
 Комунальний заклад «Вороновицький ліцей» Вороновицької селищної ради; 
 Комунальний заклад «Степанівський ліцей з дошкільним підрозділом» Вороновицької 

селищної ради; 



 Комунальний заклад «Побережненська гімназія з дошкільним підрозділом» 
Вороновицької селищної ради; 

 Комунальний заклад «Комарівська гімназія з дошкільним підрозділом» 
Вороновицької селищної ради; 

 Комунальний заклад «Михайлівський ліцей» Вороновицької селищної ради; 
 Комунальний заклад «Оленівський ліцей з дошкільним підрозділом» Вороновицької 

селищної ради; 
 Комунальний заклад «Тростянецький ліцей» Вороновицької селищної ради; 
 Комунальний заклад «Вороновицький заклад дошкільної освіти «Ромашка» 

Вороновицької селищної ради» (з відділеннями); 

 Комунальний заклад «Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа «Олімпік» 
Вороновицької селищної ради; 

 Дитяча школа мистецтв Вороновицької селищної ради. 
 

Кількість вихованців у закладах дошкільної освіти громади становить 397 осіб. 

Кількість здобувачів освіти в закладах загальної середньої освіти –  1509 осіб. 

Станом на 2026 рік проведено значне покращення приміщень закладів освіти, здійснено 

ряд ремонтних робіт, закуплено та встановлено сучасне обладнання.  
На території Вороновицької ТГ функціонує професійно-технічне училище № 14 

обласного підпорядкування. У цьому закладі освіти здобувають освіту за різними 
спеціальностями близько 235 студентів. 

 
      1.10.Розвиток туризму 

 

Сучасна індустрія туризму – одна з найбільш прогресивних галузей світового 
господарства, яку можна розглядати як самостійний вид економічної діяльності і як 
міжгалузевий комплекс. Протягом останніх років туризм набуває неабиякого розвитку, 
стаючи одним з найбільш важливих секторів економіки у світі та одним з найбільш 
перспективних напрямів структурної перебудови економіки.  

Воєнний стан в Україні викликав збій у сфері подорожей та туризму.  
Вороновицька ТГ має дуже вигідне географічне розміщення та природні й історико-

культурні ресурси, які при правильному використанні могли б дати додаткові стимули 
розвитку для місцевої економіки. 

Такими ресурсами, в першу чергу, є можливість розвитку туризму, який базується на 
близькому розташуванні до історичних об’єктів, та наявність ставків і лісів. Може успішно 
розвивати «зелений туризм», риболовний туризм та полювання при мінімальних затратах. 
Зелений сільський туризм – це чудова можливість відвідати мальовничі куточки нашої 
громади. Туристичні об’єкти не відповідають сучасним вимогам і потребують значних 
капіталовкладень для переоснащення. 

Визначною родзинкою Вороновиці є палац Грохольських-Можайських, побудований у 
Вороновиці на місці старого дерев’яного палацу у 1770-1777 рр. Останній власник 
Вороновицького палацу Олександр Можайський розробляв моделі літальних апаратів, які 
випробовував на високому пагорбі на березі р. Південний Буг біля с. Потуш, що в урочищі 
Дубина, де розташовувалася дача Можайських. Сьогодні на місці випробовування апарату 
встановлено пам'ятний знак, збереглись залишки парку, який був біля дачі. 

У палаці, на другому поверсі, знаходиться Музей історії авіації та космонавтики і музей 
Володимира Перепелюка – вороновицького бандуриста. 

Крім того, на території громади міститься ландшафтний парк «Можайщина», протікає 
річка Південний Буг. 

 

 

 

 

 



2.Моніторинг процесу реалізації Стратегії  
 

2.1.Обсяги фактичних доходів місцевого бюджету на душу населення 

 

Рік 
Загальний+спеціальний фонд 

(грн) 

Населення 
громади 

(тис.осіб) 

Грн на 
душу 

населення 

2020 62 579 299,09  16082 3891,26 

2021 126 916 087,37 16082 7 891,81 

2022 134 626 382,34 16082 8 371,25 

2023 167 225 257,89 16082 10 398,30 

2024 178 408 604,31 16082 11 093,70 

2025 201 149 474,20 16082 12 507,70 

2026 (1 кв.) 57 637 062,28 16082 3 583,95 

 

2.2.Обсяги фактичних видатків місцевого бюджету на душу населення 

 

Рік 
Загальний+спеціальний фонд 

(грн) 

Населення 
громади 

(тис.осіб) 

Грн на 
душу 

населення 

2020 
62 563 976,54 16082 3 890,31 

2021 132 308 088,98 16082 8 227,09 

2022 126 466 754,75 16082 7 863,87 

2023 155 427 857,41 16082 9 664,71 

2024 171 180 862,17 16082 10 644,25 

2025 208 582 442,96 16082 12 969,93 

2026 (1 кв.) 49 744 683,28 16082 3 093,19 

 

2.3.Середня місячна заробітна плата 

          Рік 
 

2020 

Мінімальна заробітна плата: з 01 січня 2020 року встановлена на 
рівні 4723 грн, з 01 вересня 2020 року 5000 грн. 

2021 

Мінімальна заробітна плата: з 01 січня 2021року встановлена на 
рівні 6000 грн, з 01грудня 2021 року 6500 грн. 

2022 

Мінімальна заробітна плата: з 01 січня 2022 року встановлена на 
рівні 6500 грн, з 01 жовтня 2022 року 6700 грн. 

2023 

Мінімальна заробітна плата: з 01 січня 2023 року встановлена на 
рівні 6700 грн.  

2024 

Мінімальна заробітна плата: з 01 січня 2024 року встановлена на               
рівні 7 100 грн, з 01 квітня 2024 року 8 000 грн. 

2025 

Мінімальна заробітна плата: з 01 січня 2025 року встановлена на                  
рівні 
 8 000 грн.  



2026 

Мінімальна заробітна плата: з 01 січня 2026 року встановлена на                
рівні 8 647 грн.   

           Статистичні дані щодо середньої заробітної плати безпосередньо у Вороновицькій 
територіальній громаді зазвичай не публікуються у відкритому доступі у форматі щорічних 
звітів для загального ознайомлення. Офіційна статистика частіше формується на рівні 
Вінницького району або Вінницької області. 

Нижче наведено динаміку середньої заробітної плати у Вінницькій області, яка є 
найближчим офіційним показником для оцінки рівня доходів у громаді: 

 2020 рік: близько 10 340 грн. 

 2021 рік: середньорічний показник по області становив 12 690 грн. 

 2022 рік: через початок повномасштабного вторгнення темпи зростання 
уповільнилися, проте мінімальна зарплата зросла до 6 700 грн (жовтень). 

 2023–2024 роки: середня зарплата в області продовжувала зростати паралельно з 
інфляційними процесами; станом на червень 2024 року середній показник по Україні для 
нарахування пенсій становив понад 18 800 грн, при цьому зарплати в області традиційно на 
10-15% нижчі за загальноукраїнські. 

 2025 рік: 

 Липень: 22 674 грн. 
 Грудень: зафіксовано зростання до 26 598 грн. 

 2026 рік (прогноз/поточні дані): 
 Січень: середня зарплата по Вінницькій області склала 24 264 грн. 

 Прогноз: Міністерство фінансів припускає, що середня зарплата по Україні може 
досягти 30 000 грн протягом року, що відповідно підніме і регіональні показники.  
 

2.4.Обсяг інвестицій в основний капітал 

 

Рік Загальний+спеціальний фонд (грн) 

2020 

11 221 632,00 

 

2021 

8 102 813,95 

 

2022 

1 847 458,68 

 

2023 

15 547 066,23 

 

2024 

10 871 381,66 

 

2025 

15 126 193,80 

 

2026 (1 кв.) 

426 892,73 

 

 

2.5.Кількість суб’єктів підприємницької діяльності (СПД) на тисячу населення 

 

Рік Кількість СПД Населення громади 
Одиниць на тисячу 

населення 

2020 
292 16082 18,1 

2021 529 16082 32,9 

2022 529 16082 32,9 

2023 602 16082 37,4 





                                                                                                                                                                                        Додаток  
до Аналітичного моніторингового звіту 

за підсумками моніторингу виконання 
Стратегії розвитку Вороновицької 
територіальної громади  
на 2020-2030 роки 

 

 

Стан виконання проєктів та ступінь досягнення результатів, 
передбачених технічними завданнями на проєкти 

Стратегії розвитку Вороновицької територіальної громади на 2020-2030 роки 

 

Стратегічна ціль 1.  
Покращення якості життя і привабливості території громади, у т.ч. з точки зору потенційних мешканців 

 

Операційні  
цілі 

Завдання Проєкти Аналіз виконання проєктів (із 
зазначенням відсотків) 

Причини 
невиконання 

Відповідальні 
за  надання 
інформації 

1.1.Розвиток 
інфраструкту

ри в ТГ 

1.1.1. Ремонт, 
будівництво, 
оптимізація закладів 

освіти, культури, 
медицини, 
спортивної 
інфраструктури 

1.1.1.1.Ремонт Михайлівської 
АЗПСМ, Тростянецької АЗПСМ, 
Степанівської АЗПСМ, ремонт 
хірургічного відділення смт 
Вороновиця, приміщення 

Вороновицької АЗПСМ 

Михайлівська АЗПСМ 
припинила функціонування у січні 
2026 року. На цей час функціонує 
Гуменська АЗПСМ, ремонт та 
забезпечення доступності якої 
виконано на 80 %. Потребує 
ремонту туалетне приміщення. 

Ремонт та забезпечення 
доступності Тростянецької АЗПСМ 
виконано на 80%. Потребують 
ремонту лікарський та 
маніпуляційний кабінети. 

Ремонт та забезпечення 
доступності Степанівської АЗПСМ 
виконано на 80%. Потребує заміни 

_ Рябіщук В.А., 
Петлінська Ю.С. 



дах будівлі. 
Ремонт та забезпечення 

доступності КНП «ЦПМСД» 
Вороновицької селищної ради 

виконано на 90%. Потребують 
проведення ремонту актова зала, 
рентген-кабінет, придбання рентген-

обладнання, а також облаштування 
паркану, парковки та котельні. 

Хірургічне відділення селища 
Вороновиця припинило 
функціонування. У 2022 році 
будівлю передано на баланс КУ 
«ЦНСП» Вороновицької селищної 
ради. Ремонт та забезпечення 
доступності виконано на 70%. 

Потребує дозаміни пластикових 
вікон, міжкімнатних дверей на І та ІІ 
поверхах, ремонту коридорів та 
укриття, встановлення паркану, 
облаштування парковки й 
асфальтування території перед 
входом. 

1.1.1.2.Проведення ремонту 
закладів освіти 

Виконано; 
виконання –  50% 

_ Оцвера О.С. 

1.1.1.3.Будівництво 
багатофункціонального 
мультимайданчику (стадіону) в 
смт Вороновиця, В Гуменському 
старостинському окрузі, 
Оленівському 

старостинському окрузі, 
Степанівському 
старостинському окрузі та 

Не виконано Відсутність 
фінансування 

Діхтярук А.Л. 



Тростянецькому 
старостинському окрузі 

1.1.2.Модернізація 

систем вуличного 

освітлення 

1.1.2.1. Влаштування 
(ущільнення) вуличного 
освітлення вулиці Шкільна 
с.Михайлівка, частини вулиць с. 
Комарів: вул.Михайлівська, 
Братів Обухів, провул.Чернова, 
Подільська Зоря, смт. 
Вороновиця вул. Першотравнева, 
Б.Хмельницького, 
Коцюбинського, Бурти, 
Можайського, Вишнева, 
Мічуріна, Кармелюка, 
Подільська, Паркова , 
Тростянецький старостинський 
округ крім с.Тростянець, 
с.Олександрівка: вул. Зої 
Космодем’янської, вул. 
Шевченка, 
Степанівський старостинський 
округ крім с. Воловодівка 

Виконано частково; 
  виконання 50% 

_ Діхтярук А.Л. 

1.1.3.Будівництво 

та ремонт доріг 
1.1.3.1.Капітальний ремонт 
дорожнього покриття та 
тротуарів частини вулиць 
Вороновицької ТГ 

Виконано частково; 

 виконання 50% 

Залежить від 
наявного 

фінансування 

Діхтярук А.Л. 

1.1.4.Будівництво і 
ремонт мережі 
водопостачання і 
водовідведення 

1.1.4.1.Будівництво водопроводів 
у с. Марківка, с.Кальнишівка, с. 
Побережне, с.Степанівка, 
с.Олександрівка: вул. Зої 
Космодем’янської 

Виконано частково; 

виконання 70% 

Залежить від 
наявного 

фінансування 

Діхтярук А.Л., 
Манзик М.М. 

1.1.4.2.Виготовлення ПКД і 
будівництво об’єкту «Очисні 
споруди системи 

Виконано частково; 

виконання 25% 

Відсутнє 
фінансування 

Діхтярук А.Л., 
Манзик М.М. 



водовідведення» в селищі 
Вороновиця, с.Комарів, с. 
Гуменне, с.Михайлівка 

1.1.5.Забезпечення 

швидкісного 

інтернету в 
населених пунктах 

1.1.5.1. Перехід на вищу 
швидкість Інтернету в громаді 
шляхом впровадження 
оптоволоконних рішень 

Виконано; 

виконання 100% 

 Діхтярук А.Л. 

1.1.6. Розвиток 

комунальних 
підприємств 

громади, у т.ч. 
створення 

«зеленого» відділу 

при КП «Надія» 

 Основною метою діяльності 
«зеленого» відділу є забезпечення 
системного підходу до утримання та 
розвитку зелених зон громади, 
підвищення рівня екологічної 
безпеки та формування комфортного 
життєвого середовища для 
мешканців. 

Станом на звітний період 
створення «зеленого» відділу при 
КП «Надія» Вороновицької 
селищної ради не було реалізовано у 
повному обсязі. 

На цей час підприємством: 

 опрацьовується організаційна 
структура майбутнього підрозділу;  

 проводиться аналіз потреб у 
техніці та персоналі;  

 розглядаються можливості 
залучення додаткового 
фінансування, у тому числі за 
рахунок грантових програм та 
екологічних проєктів;  

 частково функції з 
благоустрою та озеленення 
виконуються наявними 

_ Діхтярук А.Л., 
Манзик М.М. 



працівниками підприємства в межах 
їх посадових обов’язків; 

виконання – 5 % 

1.1.7. Благоустрій 

населених пунктів ТГ 

(у т.ч. рекреаційні і 
паркові зони) 

1.1.7.1. Благоустрій та 
облаштування парків 
Вороновицької ТГ 

Постійно на контролі, виконується _ Діхтярук А.Л. 

1.1.8.Налагодження 

системи сортування 

і вивезення сміття 

1.1.8.1.Придбання контейнерів 
та сміттєвоза, а також 
укладення договорів 
міжмуніципального 
співробітництва на вивіз 
сортованого сміття 

Щодо придбання сміттєвоза 

З метою покращення якості 
надання послуг з вивезення твердих 
побутових відходів та підвищення 
ефективності роботи підприємства, 
комунальним підприємством 
«Надія» Вороновицької селищної 
ради опрацьовується можливість 
придбання спеціалізованого 
сміттєвоза із заднім навантаженням. 

Орієнтовна вартість зазначеної 
техніки становить 4 200 000 грн 
(чотири мільйони двісті тисяч 
гривень). 

Станом на звітний період 
розглядається варіант придбання 
техніки за рахунок кредитних 
коштів; проводяться переговори з 
потенційним постачальником щодо 
умов поставки та комплектації 
сміттєвоза; здійснюється 
комунікація з банківською 
установою щодо можливості 
отримання кредитного фінансування 
та погодження умов кредитування.  

Реалізація зазначеного заходу 

_ Діхтярук А.Л., 
Манзик М.М. 



дозволить  
забезпечити більш ефективне та 

регулярне вивезення відходів; 
розширити охоплення населення 

послугами; 
створити передумови для 

впровадження системи роздільного 
збору відходів; 

зменшити витрати на 
обслуговування за рахунок 
використання сучасної техніки. 

Прийняття остаточного рішення 
щодо придбання сміттєвоза буде 
здійснено за результатами 
завершення переговорного процесу 
та визначення оптимальних 
фінансових умов. 

Укладення договорів 
міжмуніципального 
співробітництва 

Робота щодо налагодження 
міжмуніципального співробітництва 
у сфері поводження з відходами 
перебуває на етапі підготовки. 

Зокрема: 
 опрацьовуються можливі 

напрямки співпраці з сусідніми 
територіальними громадами;  

 проводиться аналіз 
логістичних маршрутів та 
економічної доцільності вивезення 
сортованих відходів;  

 вивчається можливість 
передачі вторинної сировини на 



переробні підприємства через 
міжмуніципальні механізми.  

Станом на звітний період 
відповідні договори не укладені, що 
зумовлено: 

 відсутністю повноцінно 
впровадженої системи роздільного 
збору відходів у громаді;  

 необхідністю узгодження 
умов співпраці між громадами;  

 економічними обмеженнями 
щодо транспортування та сортування 
відходів. 

виконання 20% 

1.2.Покращен
ня якості 

соціальних 
послуг 

1.2.1. Покращення 
рівня доступності 
послуг 

1.2.1.1. Встановлення пандусів, 
тактильних доріжок на 
зупинках, безпечних переходах, 
які полегшують життя 
представникам маломобільних 
груп населення 

Виконано частково (біля селищної 
ради встановлено тактильне 
покриття та облаштовано пандус; на 
перехресті вулиць Козацький шлях 
та Благодатної облаштовано 
пониження тротуару); 

виконання 20% 

Виконання 
проводиться 

згідно з  
програмами 

по  
безбар’єрност

і 

Діхтярук А.Л., 
Вікулов Р.В. 

1.2.1.2.Будівництво Центру 
Надання Адміністративних 
послуг 

Проводяться організаційні роботи 
щодо проєктно-кошторисної 

документації; 
виконання – 20% 

_ Вікулов Р.В. 

1.2.2. Покращення 
якості соціальних і 
медичних послуг для 
людей із вразливих 
категорій 

1.2.2.1.Створення центру по 
наданню соціальних послуг 
Вороновицької ТГ 

Комунальну установу «Центр 
надання соціальних послуг» 
Вороновицької селищної ради 
створено рішенням 54 сесії 08 
скликання Вороновицької селищної 
ради від 13 липня 2020 року. У 
складі КУ «ЦНСП» функціонують 4 
структурні підрозділи: 
1. Відділення соціальної роботи; 

_ Маципура Ю.І. 



2. Відділення соціальної допомоги 
вдома; 
3.Відділення тимчасового 
проживання осіб (сімей), які 
перебувають у складних життєвих 
обставинах; 
4.Спеціалізована служба первинного 
соціально-психологічного 
консультування осіб, які 
постраждали від домашнього 
насильства та/або насильства за 
ознакою статті. 

У відділенні надаються базові 
соціальні послуги:  

 інформування;  
 консультування; 
 соціальна профілактика;  
 соціальний супровід 

сімей/осіб, які перебувають у 
складних життєвих обставинах;  

 соціальний супровід сімей, у 
яких виховуються діти-сироти і діти, 
позбавлені батьківського 
піклування; 

 соціальна інтеграція та 
реінтеграція; 

 соціальна адаптація; 
 представництво інтересів; 
 екстрене (кризове) втручання; 
 супровід під час 

інклюзивного навчання;  
 соціальна адаптація ветеранів 

та членів їх сімей; 
 короткотермінове 



проживання; 
 догляд вдома; 
 натуральна допомога. 
    При КУ «ЦНСП»  функціонує 

Центр життєстійкості 
Вороновицької громади та 
працюють 2 фахівці із супроводу 
ветеранів і демобілізованих осіб  

1.3. 

Покращення 
рівня безпеки 

в громаді 

1.3.1.Створення 

притулку для 

бездомних тварин 

1.3.1.1. Облаштування 

муніципального притулку 
«Милосердя» 

Не виконано Введення 
воєнного 

стану 

Яременко В.В. 

1.3.2.Облаштування 

та постійне 

оновлення 
маркування 

пішохідних переходів 

та в інших 

громадських місцях 

1.3.2.1.Облаштування 
дорожньої розмітки та 
встановлення дорожніх знаків 
поблизу об’єктів соціальної 
інфраструктури 

Постійно на контролі, оновлюється 
за потреби 

_ Діхтярук А.Л. 

1.3.2.2.Облаштування 
пішохідних переходів LED-

підсвіткою 

Виконано частково; 

виконання 45% 

_ Діхтярук А.Л. 

1.3.2.3.Будівництво 
паркувальних зон в населених 
пунктах громади 

Виконано згідно з потребою _ Діхтярук А.Л. 

1.3.3.Проведення 

заходів з покращення 

пожежної та 

електробезпеки на 

території ТГ 

 У період з 2020 по 2025 рік 
особовим складом підрозділу 17 
Державної пожежно-рятувальної 
частини (с-ще Вороновиця) 
забезпечено виконання завдань за 
призначенням, спрямованих на 
захист життя громадян, майна та 
території громади від пожеж та 
надзвичайних ситуацій. 
1. Оперативна діяльність 
Здійснено 1226  виїздів за сигналом 
«Тривога», з них: 

_ Шинкарук Р.В. 



 Ліквідація пожеж у 
житловому секторі — 473; 

 Гасіння загорянь на відкритих 
територіях (екосистеми) — 652; 

 Надання допомоги населенню 
та екстреним службам (ДТП, 
відкривання дверей тощо) — 68. 

 З початку повномасштабного 
вторгнення РФ здійснено 33 виїзди 
на ліквідацію наслідків ворожих 
обстрілів по об’єктах критичної 
інфраструктури та житловому 
сектору. 
 Здійснено 112 виїздів в 
населені пункти Вороновицької ТГ 
на ідентифікацію вибухонебезпечних 
предметів. 
2. Перевірки стану джерел 
зовнішнього протипожежного 
водопостачання на території 
громади: 

У період з 2020 по 2025 рік 17 

ДПРЧ (с-ще Вороновиця) здійснила 
комплекс заходів, спрямованих на 
утримання джерел зовнішнього 
протипожежного водопостачання в 
технічно справному стані та їх 
облік. Щорічно навесні і восени 17 

ДПРЧ (с-ще Вороновиця) та КП 

«Надія» Вороновицької селищної 
ради здійснювались спільні 
перевірки технічного стану джерел 
зовнішнього протипожежного 
водопостачання. 



На обліку у районі виїзду 17 
ДПРЧ (с-ще Вороновиця) 1 ДПРЗ 

Головного управління ДСНС 
України у Вінницькій області 
знаходиться: 

 9 об’єктових пожежних 

гідрантів (вуличні відсутні); 
 16 об’єктових пожежних 

водоймищ, з яких 3 не обладнані 
покажчиками та 1 несправний; 

 18 водонапірних башт, з яких 
14 об’єктових та 4 вуличних. Всі 
водонапірні башні забезпечені 
під'їздом з твердим покриттям і 
пристосовані для забору води 
пожежно-рятувальною технікою 
будь-якої пори року. На корпус 
кожної водонапірної башти нанесено 
позначення, яке вказує на місце 
розташування пристрою для 
забирання води пожежно-

рятувальною технікою; 
 1 пірс, який облаштований для 

встановлення пожежних автомобілів 

і забирання води в будь-яку пору 

року; 
 30 вододжерел (ставки та 

річки), які можуть 

використовуватись для цілей 

пожежогасіння. 
3. Заходи проведені з населенням 
громади  

 Щорічне проведення Акцій 
"Запобігти. Врятувати. Допомогти", 



де демонструється пожежна техніки 
та спорядження, що дозволяє дітям 
та всім зацікавленим особам відчути 
себе у ролі рятувальника. 

 Навчання мінній безпеці, де 
навчають як розпізнати 
вибухонебезпечні предмети, 
алгоритм дій "Не підходь! Не чіпай! 
Телефонуй 101!", маркування 
небезпечних ділянок. 
4. Матеріально-технічне 
забезпечення та стан підрозділу 
Транспорт та техніка: На озброєнні 
у підрозділі рахуються 2 пожежних 
автомобілі та службовий легковий 
автомобіль. Зазначені автомобілі 
перебувають у стані постійної 
готовності. Відповідно до сезонних 
технічних обслуговувань 
проводяться планові технічні 
обслуговування насосного 
обладнання та заміну розхідних 
матеріалів (мастила, фільтри). 
Господарська діяльність: За 
рахунок щорічних субвенцій від 
Вороновицької селищної ради 
власними силами підрозділу 
проведено роботи з благоустрою 
території та підтримання належного 
стану службових приміщень, а саме:  
 Заміна металевої покрівлі на 
металочерепичну (2021 рік). 
 Оздоблення внутрішніх стін 
та стелі гаражного приміщення 



будівлі пожежного депо 
профнастилом (2022 рік). 
 Облаштування приміщення 
поста ГДЗС  та забезпечення 
компресором високого тиску для 
наповнення апаратів стисненим 
повітрям, оздоблення стін та стелі 
гаражного приміщення №2  (2023 
рік). 
 Облаштування гідроізоляції, 
облаштування стін короїдом та стелі 
профнастилом приміщення 
протирадіаційного укриття (2024 
рік). 
 Облаштування приміщень 
будівель системою пожежної 
сигналізації  (2025 рік). 
 Проведено реконструкцію 
опалювального пункту підрозділу із 
заміною твердопаливного котла 
(2025 рік). 
 Приймання в експлуатацію 
будівлі «Навчально-тренувального 
комплексу на території окремого 
поста державної пожежної охорони 
по вул. Леніна в смт. Вороновиця, 
Вінницького району», за адресою: 
Вінницький район, Вороновицька 
селищна територіальна громада, 
селище Вороновиця, вул. Козацький 
шлях, 61 (2026 рік). 
Засоби індивідуального захисту: 

Особовий склад забезпечений 
необхідним майном. Триває 



моніторинг потреби в оновленні 
захисного одягу. 

5.Відпрацювання оперативних 
карток гасіння пожеж 

Щомісячно здійснюються 
коригування та відпрацювання 
оперативних карток гасіння пожеж 
на об’єкти із 2 та 3 рангом виклику 
та на населені пункти громади. 
Складено оперативних карток 
гасіння пожеж у кількості 52 
одиниць, із них: на об'єкти 
підвищеної небезпеки 30 та 22 на 
населені пункти, які розташовані в 
районі виїзду 17 ДПРЧ (с-ще 
Вороновиця). Метою практичних та 
теоретичних  відпрацювань є 
покращення знань специфіки об’єкта 
або населеного пункту, а саме: де 
розташовані входи, виходи, сходові 
клітки та перекриття, наявність 
вибухонебезпечних речовин, 
хімікатів або складних 
технологічних процесів, де 
знаходяться рубильники для 
відключення електроенергії та крани 
перекриття газу. 
Висновок: Стан готовності 17 
Державної пожежно-рятувальної 
частини (с-ще Вороновиця) до 
виконання завдань за призначенням 
оцінюється як «готовий». Ситуація 
на території громади контрольована. 



1.3.4. Створення 

мережі відеонагляду 

в публічних 

просторах ТГ 

1.3.3.1.Встановлення системи 
зовнішнього 
відеоспостереження в 
громадських місцях 

Виконано згідно з потребою 

2021року 

_ Яременко В.В., 
Діхтярук А.Л. 

 

Стратегічна ціль 2.  
Покращення інвестиційного та туристичного візерунку громади 

 

Операційні  
цілі 

Завдання Проєкти Аналіз виконання проєктів (із 
зазначенням відсотків) 

Причини 
невиконання 

Відповідальні 
за  надання 
інформації 

2.1. 

Економічний 

розвиток 

2.1.1. Покращення 
інвестиційної 
спроможності 
території ТГ 

2.1.1.1.Визначення інвестиційно-

привабливих об’єктів і 
підведення до них 

комунікацій 

Інвестиційні об’єкти визначено, 
комунікації наявні (інформацію 
розміщено на сайті ради);  

виконання –  100% 

_  

Магера А.П. 

2.1.2. Активізація 
підприємницької 
активності в громаді 

2.1.2.1.Стимулювання процесу 
створення 
сільськогосподарських 
кооперативів 

та допомога у пошук 
фінансування на закупівлю 
основних засобів 

Не виконано Введення 
воєнного 

стану 

 

Магера А.П. 

2.1.2.2.Сприяння розвитку ферм 
сімейного типу, особистих 
селянських та 

фермерських господарств 

Не виконано Введення 
воєнного 

стану 

 

Магера А.П. 

2.1.2.3.Організація відкритих 
лекцій в школах і училищі та 
серед безробітних з 

метою інформування про 
можливості започаткування і 
ведення власного бізнесу в 
громаді 

Не виконано Введення 
воєнного 

стану 

Магера А.П. 



2.1.3. Покращення 

бізнес-клімату та 
якості 
адміністративних 
послуг в ТГ 

2.1.3.1. Покращення бізнес-

клімату в громаді 
Серед заходів щодо покращення 
бізнес-клімату в громаді – 

адміністративні послуги, які 
надаються Центром надання 
адміністративних послуг.  
 

Через ЦНАП надається 267 
адміністративних послуг, які 
включають в себе блоки: 
- державна реєстрація юридичних 
особі, фізичних осіб – підприємців; 
- державна реєстрація права 
власності на нерухоме майно; 
- адміністративні послуги із 
земельних питань; 
- адміністративні послуги ДСНС; 
- адміністративні послуги 
містобудівної діяльності; 
-  адміністративні послуги, які 
надаються виконавчим комітетом 
Вороновицької селищної ради; 
-  адміністративна послуга з якості 
харчових продуктів; 
-  декларування і реєстрації місця 
проживання; 
-  соціальні послуги; 
-  адміністративна послуга з 
інвестиційної діяльності; 
-  адміністративні послуги для 
ветеранів війни; 
-  архівні послуги; 
-  адміністративні послуги з питань 
опіки та піклувння; 

виконання –  100% 

_ Магера А.П., 
Марчук А.П. 



2.2.Розвиток 
туризму в 
громаді 

2.2.1.Покращення 
туристичного 
візерунку території 
ТГ 

2.2.1.1.Встановлення знаків 
туристичної навігації на 
території громади 

Виконано; 
виконання –  20% 

 

 

_ Царук В.С. 
 

2.2.2. Формування й 
оновлення туристичних 
маршрутів 

2.2.2.1.Розробка тематичних 
туристичних маршрутів по 
території ТГ 

(історичний, природний, 
скіфсько-сарматський, 
релігійний) 

Виконано; 
виконання –  15% 

 

_ Царук В.С. 
 

2.2.3. Підтримка 

розвитку зеленого та 
інших видів туризму 

2.2.3.1.Розвиток зеленого 
туризму у Вороновицькій ТГ. 
Створення мережі зелених 
садиб 

Не виконано Відсутність 
фінансування 

Царук В.С. 
 

2.2.4.Створення та 
відновлення музейних 
установ, пам’яток 
архітектури та 
історичних об’єктів 

2.2.4.1. Модернізація Музеїв 
Громади 

Модернізовано Музей села 
Жабелівка; 

виконання –  15% 

_ Царук В.С. 

2.2.4.2.Встановлення памятника 

Денису Бонковському 

Не виконано Відсутність 
фінансування 

Царук В.С. 

2.2.4.3.Реконструкція 
скульптурного погруддя 
Олександра Можайського 

Не виконано Відсутність 
фінансування 

Царук В.С. 

 

Стратегічна ціль 3.  
Покращення рівня взаємодії з мешканцями і навколишніми громадами 

 

Операційні  
цілі 

Завдання Проєкти Аналіз виконання проєктів (із 
зазначенням відсотків) 

Причини 
невиконання 

Відповідальні 
за  надання 
інформації 

3.1. 

Підвищення 

рівня 
партисипації 

3.1.1. 

Запровадження 

бюджету участі ТГ 

3.1.1.1. Запровадження 
бюджету участі 
(партисипаційного бюджету) 
громади 

Рішення Вороновицької селищної 
ради 14.05.2020 року «Про 
затвердження положення Про 
громадський бюджет Вороновицької 

_ Логвина О.В. 



мешканців у 
розвитку 

громади 

об’єднаної територіальної громади» 

Рішення 53 сесії VIII скликання 
Вороновицької селищної ради 
16.11.2023 № 4316 «Про 
затвердження положення Про 
громадський бюджет Вороновицької 
селищної територіальної громади» 
(нова редакція). 
 

Світлофорний об‘єкт на перехресті 
вул. Молодіжна та шосе М12 (Е50) 
2022рік; 

виконання – 100%. 

 

ПЕТИЦІЯ ПРО ЗНИЩЕННЯ 
КОРУПЦІЇ 
2024 рік; 

виконання –1%. 

 

Програма побудови суспільства 
Відповідальної Демократії.2024 рік; 

виконання –1% 
3.1.2.Підвищення 

рівня 
поінформованості 
та самоорганізації 
населення 

3.1.2.2. Розробка та оновлення 
сайту громади 

Виконано; 

виконання – 75% 

_ Маджарова 
О.М. 

 

3.1.3. Проведення 

публічних заходів в 

ТГ (фестивалі, Дні 
села) 

3.1.3.1.Проведення 
всеукраїнського фестивалю 
технічної творчості та 
авімоделізму Можайський FEST 

Не виконано Введення 
воєнного 

стану 

Царук В.С. 

3.1.4. Стимулювання 

активності людей у 

віці 60+ та людей з 

3.1.4.1.Активізація участі осіб з 
інвалідністю в житті громади 

Відділом охорони здоров’я та 
соціального захисту населення 
Вороновицької селищної ради у 

_ Рябіщук В.А. 



інвалідністю рамках виконання пункту 3.1.4.1 
Стратегії розвитку територіальної 
громади «Активізація участі осіб з 
інвалідністю в житті громади» 
протягом звітного періоду 
проводилась відповідна робота, 
спрямована на забезпечення рівних 
можливостей, соціальної інтеграції та 
залучення осіб з інвалідністю до 
суспільного життя громади. 

Зокрема, забезпечувалось 
інформування мешканців щодо 
державних гарантій, соціальних 
послуг, пільг та програм підтримки 
осіб з інвалідністю, надавались 
консультації з питань оформлення 
соціальних виплат, технічних засобів 
реабілітації та отримання соціальних 
послуг. 

Особи з інвалідністю залучались 
до культурно-масових, 
інформаційних та суспільних заходів, 
що проводились на території 
громади, а також до участі у заходах 
з нагоди державних та пам’ятних дат. 

Проводилась взаємодія з 
комунальними установами, 
закладами охорони здоров’я, освіти 
та громадськими організаціями з 
питань створення безбар’єрного 
середовища та забезпечення 
доступності послуг. 

Робота за цим напрямком триває 
та перебуває на постійному контролі 



відділу; 

виконання – 100% 

3.2. 

Підтримка 

розвитку 
громадських 

об’єднань в 

ТГ 

3.2.1. Створення 
молодіжного 
виконкому 
(Молодіжної ради); 

3.2.1.1.Підтримка діяльності 
Молодіжного виконкому 

Рішенням 51 сесії 08 скликання 
Вороновицької селищної ради від 14 
травня 2020 року «Про створення 
Молодіжного виконавчого комітету 
Вороновицької селищної ради» було 
створено Молодіжний виконком, 
який не діяв; 
 

Рішенням 07 сесії VІІІ скликання 
Вороновицької селищної ради від 27 
квітня  2021 року № 7 «Про 
створення Молодіжної ради 
Вороновицької територіальної 
громади та затвердження 
Положення» було створено 
Молодіжну раду, яка повноцінно не 
функціонувала; 
 

Рішенням 74 сесії VІІІ скликання 
Вороновицької селищної ради від 05 
червня  2025 року № 5396 «Про 
створення ініціативної групи з 
підготовки та проведення установчих 
зборів щодо формування Молодіжної 
ради при Вороновицькій селищній 
раді» було створено ініціативну 
групу щодо здійснення заходів із 
підготовки установчих зборів щодо 
формування Молодіжної ради, 
зокрема: оголошено набір молоді до 
участі в установчих зборах. 
Враховуючи те, що було отримано  

_ Мороз Н.А. 



одну заяву, рада прийняла рішення 
про відтермінування формування 
Молодіжної ради при Вороновицькій 
селищній раді (рішення 78 сесії VІІІ 
скликання Вороновицької селищної 
ради від 30 жовтня  2025 року № 
5663; 

виконання –  50% 

 

3.2.2. Створення 
Ради підприємців; 

3.2.2.1. Створення Ради 
Підприємців 

Не виконано Введення 
воєнного 

стану 

Магера А.П. 

3.2.3. Створення 
відкритих просторів 
для зустрічей і 
заходів членів 
місцевих ГО 

3.2.3.1.Створення локації для 
зустрічей і проведення 
громадських заходів з ініціативи 
місцевих ГО і активних 
громадян 

Виконано; 

 виконання – 100% 

_ Маджарова 
О.М. 

 

3.2.3.2.Відкриття гурткової 
роботи з мотокросу 

Не виконано Відсутність 
спеціаліста 

Царук В.С. 

3.2.4. Налагодження 
системи підтримки 
розвитку 
громадських 
об’єднань на 
території ТГ 

3.2.4.1. Організація системи 
супроводу та підтримки при 
реєстрації громадських 
об’єднань 

Створено прозору, доступну та 
ефективну систему державної 
реєстрації громадських об’єднань із 
якісним супроводом заявників; 

виконання –  100% 

_ Марчук А.П. 

3.3. 

Налагодженн
я співпраці з 
сусідніми ТГ 

на основі 
механізмів 

міжмуніципал
ьної співпраці 

3.3.1. Налагодження 

ефективної 
комунікації на 

регіональному та 
субрегіональному 

рівнях 

3.3.1.1. Забезпечення навчань, 
курсів, зустрічей і тренінгів для 
осіб органу місцевого 
самоврядування та інших 
зацікавлених сторін, які беруть 
участь у 

розвитку суміжних територій 
(за участі представників 
сусідніх громади) 

Не виконано  Введення 
воєнного 

стану 

Маджарова 
О.М. 

 




